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Повідомлеііня  про  оприліоднення  Звіту  про  стратегічну  екологічну  оцінку

=еР3==ьУноїдд=лКЕ,==`=ТУпп%=Е'оК="^ОЕГО.^"_±УВ_і_Т_".'детЬ-Ї;::Ег;._`=.ЇЧа.*;ПЇе:шЦ#о"рііземельноЇ   діjіяііки   площею   о.5   га   по   вул.   Радгоспна   19д   в   с.   Зазим'я
Броварського району Ки.і.всько.і. обтіасті.

На  виконання  вимог  п.  4  ст.  12  ЗАКОНУ  УКРАЇНИ  "Про  стратегічну  екологічну
оцінку"  з  метою  одержання,  врахування  зауважень  та  пропозицій  громадськості  в
процесігромадськогообговореннянаофіційномувеб-сайтіЗазимсько.і.сільсько.і.ради
БроварськогорайонуКиЇвськоЇобластіhtф://zоtggоv.uарозміщеннопроектдокумента
державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку
1)    Повну  назва  документа  державного  планування,  що  пропонується,  та
стислий викjтад його змісту: "детальний план територі.і. земельно.і. ділянки площею
oj  га по  вул.  Радгоспна  19д в  с.  Зазим'я Броварського району Ки.і.всько.і. області".
детаЛьНийплантерИторі.1.РоЗрОбЛеНОЗМеТОЮвИзнаЧеННЯПланУвалЬно.1.ОРганізаці.1.,
функціональногопризначеннятапараметрівзабудови,атакожмістобудівнихумовта
обмежень забудови територі.і..
2)    Оргаі1, що прийматиме рішення про затвердження документа державного
ііjіаііування: Зазимська сіТіьська рада Броварського району КиЇвсько.і' області.
З)     Передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числk
а)датапочаткутастрокиздійсненняпроцедури:з17квітня2023рокудо18травня
202з  р.
б)  способи  участі  громадськості  (надання  письмових зауважень  і  пропозицій,
гр?мадськіслуханнятощо):згідноізЗакономУкра.і.ни«Простратегічнуекологічну
оцінку» громадськість має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі
велектронномувигляді)зауваженняіпропозиці.і.дозвітупростратегічнуекологічну
оцінку (далі -СЕО).
в)  дату,  час  і  місце  проведення  запланованих  громадських  слухань  (у  разі
проведення):
Громадські   слухання     відбудуться   18   травня   2023   року   о   16:00   в  приміщенні
Зазимсько.і.сільсько.і.радизаадресою:07415,Ки.і.вськаобласть,Броварськийрайон,с.
Зазі"'я, вул. Широка буд. 6.



Громадські   слухання     відбудуться   18   травня  2023   року  о   16:00   в   приміщенні
Зазимсько.і.сільсько`і.радизаадресою:07415,Ки.і.вськаобласть,Броварськийрайон,с.
Зазим'я, вул. Широка буд. 6.
Письмовіпропозиці.і.подаютьсяф.ізичнимиособамиі3зазначеннямпрізвища,іменіта
ПО  баТЬКОВі,  МіСЦЯ  ПРОЖИВаННЯ,  1З  ОСОбИСТИМ  ПідПИСОМ.  ЮРИдИЧНі  оСОбИ  ПОдаЮТЬ
прогюзиці.і.  і3  зазначенням  найменування  та  місцезнаходження  юридично.і.  особи.
Анонімні пропозиці.і. не розглядаються.
ПропозиціЇ    громадськості    мають    бути    обґрунтовані    в    межах    відповідних
3аконодавчих    та    нормативно-правових    актів,    державних    будівельних    норм,
стандартів  і  правил  та  надаватися  у  строки,  визначені  для  проведення  процедури
громадських слухань.
Пропозиці.і. подані після встановленого органом місцевого  самоврядування строку,
залишаються без розгляду.

Сільський голова
В. Крупенко


